



INFORME DE COMISION (Anexo III)

	DATOS DE LA	COMISION				
Nombre del comisionado: ABELARDO I. PADILLA ESTOPIER		Nivel:	150	00		
Cargo: VIGILANTE		Puesto:	ea de Administración Departamento de Administración			
Unidad Responsable:	Dirección de Administración	Área de Adscripción				
Destino: BENITO JUAR	ES QUINTANA ROO.	Período:				
Número de Acompañante	os: 0	Origen del F	en del Recurso:			Federal
					Х	Estatal

OBJETIVO(S) DE LA COMISION

TRASLADO DE DOCUMENTACION OFICIAL A LAS OFICINAS DE LA AGEPRO EN CANCUN.

ACTIVIDADES DESARROLLADAS

SE TRASLADO LA DOCUMENTACION OFICIAL A LAS OFICINAS DE LA AGEPRO EN CANCUN.

RESULTADOS OBTENIDOS

SE TRASLADO LA DOCUMENTACION EN TIEMPO Y FORMA A LAS OFICINAS DE LA AGEPRO EN CANCUN.

COMISIONADO

ABELARDO I. PADILLA ESTOPIER

Nombre Firma

DECLARO BAJO PROTESTA DE DECIR LA VERDAD QUE LOS DATOS ASENTADOS EN ESTE INFORME SON VERDADEROS, ASI COMO LA DOCUMENTACIÓN ANEXA QUE REUNE LOS REQUISITOS FISCALES EFECTIVAMENTE EXPEDIDA POR LOS PRESTADORES DE SERVICIO Y QUE ESTOS CORRESPONDEN A LOS CONCEPTOS DE GASTOS AUTORIZADOS EN LOS LINEAMIENTOS PARA REGULAR EL OTORGAMIENTO DE VIÁTICOS Y PASAJES EN LA ADMINISTRACION PÚBLICA CENTRAL Y PARAESTATAL DEL ESTADO DE QUINTANA ROO